



我市举办中秋节民族音乐会

本报讯(记者 陈曙光)9月14日,由市委宣传部指导,市文旅局、市文联主办的2024年“黄河之声”系列音乐会——“天涯共此时”中秋节民族音乐会在新乡演艺公司举行。

当晚,活动在民族管弦乐《庆典序曲》中拉开帷幕,儿歌唱曲《八月十五月儿明》、古琴独奏《流水》、琵琶独奏《天鹅》、二胡重奏

《良宵》等精彩节目轮番上演,优美的旋律似画卷般在大家眼前缓缓展开,为观众们带来了一场充满中秋团圆、祈福与诗意的音乐盛宴。

整场晚会在演奏者精湛的技艺和极富感染力的演绎下,音乐旋律时而轻快,时而舒缓,“丝丝雅韵”入耳入心。许多观众对此赞不绝口,并纷纷表示,演出节目

非常丰富,现场的氛围也很好,希望今后多举办此类活动,丰富群众的精神文化生活。

据了解,此次音乐会旨在进一步丰富广大群众的精神文化生活,让大家“零距离”感受民族音乐的魅力,欣赏传统文化之美,以音乐之名凝聚奋进力量,展现时代新貌,着力营造欢快、祥和的节日氛围。

中秋传温情 义剪送月饼

本报讯(记者 张延)9月16日,“新乡好人”卫辉市潮艺美业负责人赵军华带领潮艺理发爱心团队,走进卫辉市福康苑养老护理院、梦乐园养老中心、安都乡口头村,开展义务理发志愿服务活动,并为70岁以上老年人发放爱心月饼,祝老人们度过一个美丽温馨的中秋。

活动现场,前来理发的老人们络绎不绝。理完发的老人们对着镜子,仔细端详着新剪的发型,脸上洋溢着满足和幸福的笑容。

据了解,此次爱心活动,潮艺理发爱心团队共为老年人义务理发121人次,发放中秋爱心月饼200余斤。爱心团队认真耐心的态度和精湛的理发技术,以及精心准备的中秋爱心月饼受到老人们的连连称赞。

文艺演出庆佳节 文化惠民润人心

本报讯(记者 申长明)9月17日,记者了解到,牧野区委宣传部、牧野区文明实践中心近日举行“庆中秋迎国庆”文艺汇演,数百名辖区居民到现场观看了精彩的演出。

此次文艺汇演由牧野区委宣传部、牧野区文明实践中心主办、

新乡市开心艺术团、褐石售楼部承办。文艺汇演在欢腾的腰鼓表演中拉开了帷幕,随豫剧《花木兰》选段等多个节目轮番上演。整场演出不但有歌曲、戏剧,还有情景剧、新疆舞、诗朗诵等精彩节目,整场演出氛围热烈,观众掌声连连。

据开心艺术团团长江明介绍,这次活动对演员们来说不仅是一次艺术的展示,更是一次情感的传递,希望通过此次文艺展演,能够把中秋的温馨与欢乐带给每一位市民,让大家感受到节日的浓厚氛围。

放映露天电影 丰富文化生活



中秋节期间,高新区振中街道正阳社区第一党支部组织党员为小区居民放映露天电影,丰富居民节日文化生活,受到居民称赞。

记者 刘志松 通讯员 于贤娇 摄影报道

文明实践“邂逅”中秋 共庆佳节共享团圆



制作月饼

本报讯(记者 张世彬 通讯员 王怡栋)9月14日,在中秋佳节来临之际,新乡县新时代文明实践中心举办了“我在新时代文明实践中心过中秋”活动。

当天,一大早,新乡县新时代文

明实践中心气氛热烈,人们早早聚到一起,期待着活动正式开始。“中秋节是个团圆的节日,今天能和这么多人一起,通过各种活动庆祝节日,我感到很开心,一会儿想先去听一下宣讲。”一位参加活动的外卖李

姓小哥说。

据了解,本次文明实践活动包含了理论宣讲、诗歌朗诵、手工花灯、制作月饼四个部分。

活动伊始,受邀而来的新乡县委党校教师贾晓平为大家开展了一场宣讲。贾晓平以“小切口”展现“大主题”,用身边人身边事,对大家普遍关心的各项改革措施进行详细阐述,激发了现场群众的强烈共鸣。

京华社区小学的小朋友们来到现场,用心制作花灯。制作过程中,孩子们你一言我一语,有说有笑,热闹非凡。在志愿者和老师的帮助下,一个个月亮形状的、宫灯形状的、小兔子形象的小花灯便闪亮登场,现场弥漫着温馨和谐的氛围。

月饼制作将整场活动推向了高潮。烘焙师拿出准备好的面皮、馅料、工具等,向大家介绍制作传统月饼的步骤和技巧。大家结伴,有的亲自上手和面、包馅,有的围着烤炉期待月饼出炉,有的拿起新鲜出炉的月饼大快朵颐,每个人脸上无不洋溢着幸福的喜悦。

市图书馆开展“我们的节日·中秋”系列活动

本报讯(记者 陈曙光)为进一步营造浓厚的节日氛围,9月17日上午,市图书馆组织开展了“我们的节日·中秋”系列活动。50多名小读者在家长的带领下前来参加。

活动中,孩子们用讲故事和绘画的方式表达了对中秋节的美好祝

福。在“情满中秋月 礼赞新中国”讲故事活动中,孩子们用富有感情的声音,讲述了《中秋月》《感恩》《送月饼》等故事。在“书香迎国庆 画卷庆中秋”十米长卷绘画活动中,孩子们拿起画笔认真绘制自己心目中的中秋节与即将到来的国庆节,并将月饼、明月、玉兔、桂花、灯笼等节

日元素巧妙地运用到作品中。经过一个小时的创作,一幅幅色彩斑斓、妙趣横生的十米画卷便呈现在大家面前。

此外,大家还共同观看了“行走河南 读懂中国——绘美家乡”少儿美术作品展和“科普小课堂”视频,并学习了交通安全知识。

巧手做月饼 共叙邻里情

本报讯(记者 李蕊)9月14日,红旗区文化街街道弘泰社区开展“巧手做月饼 共叙邻里情”中秋活动。

此次活动,不仅让辖区居民了解了中国传统节日的习俗,也进一步增强了邻里间的相互交流、相互合作,也让大家感受到了传统节日的文化魅力。

过节不放松 把好安全关

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 韩国)为做好中秋、国庆期间养老机构安全生产工作,9月13至14日,高新区社会事务局对辖区内养老机构进行安全隐患排查。

工作人员重点对养老机构的消防通道、安全出口是否畅通,灭火器、消火栓、应急照明装置是否保持完好有效,是否存在电线老化和私拉乱接电线现象进行检查。工作人员提醒养老机构人员,要时刻紧绷消防安全之弦,加强消防安全管理,注意节日期间防火巡查,尤其是要加强用火用电的管理,坚决防范火灾事故发生。